

写给2025 遇见更好的自己

回首2024年 他们最大的成长 从迷茫到坚定 在磨砺中扛起责任与担当

时光蕴藏成长,2024年,对于单身青年而言,是充满挑战与机遇的一年,在独自面对生活与工作的双重压力下,他们更加自立自强,逐渐学会了责任与担当。

“责任不仅是对自己负责,更是对未来负责。我在学校时认为的公务员是坐在办公室里朝九晚五,实际去了基层之后发现跟自己想的完全不一样。基层工作千头万绪,纷繁复杂。我觉得自己这一年的成长就是深刻地理解了基层工作的意义,脚下沾泥土,心中有力量。从学生变成基层服务者,之前一直在读有字的书,来到基层之后读了很多无字的书,学到了很多书本上学校里没有的知识,还有做人做事的方法。”

——主动选择去偏远地方下基层锻炼,25岁的选调生985高校女硕士小吴总结2024年最大的成长时,不禁感慨自己更接地气也更有责任感了。

“2024年年初我为自己定下两大目标,考一级建造师和减重塑形。如今自律已经融入我的生活底色,我正向着2025年一级建造师剩下的两门科目继续努力。过去这一年,我对自己的成长很满意。职场如逆旅,不进则退,努力拼搏让我冲破职业瓶颈,未来纵有疾风我亦有勇气前行。”

——28岁的单身男生国企工程师小王,以坚毅代表他的2024年。从2024年三月份开始,他下班后先跑步健身,晚上八点开始学习,一直到凌晨结束。星光不负赶路人,小王去年顺利通过了一级建造师的两门考试,体重也成功减去十公斤。

“我信奉努力才能得到想要的结果。2024年我研究生毕业,顺利考入事业单位,终于回到家乡石家庄,回到父母身边。原本刚上大学的时候我也想过逃离家乡,但在经历了一些突发事件后我才明白原来有父母和家人在身边是多么幸福。如今扎根家乡建设,开启新的征程,我每一步都走得笃定。这一年,我学会了如何珍惜身边的人和事,如何用心去体验生活的每一个瞬间。我变得更加开朗和乐观,也更加懂得感恩。”

——对于2024年刚刚从山东大学毕业的硕士研究生小张来说,这一年,她顺利完成从大学生到职场人的转变。



随着2025年的第一缕曙光温柔地洒向大地,我们站在了新年的门槛上。回首2024年,单身的年轻群体在独自拼搏的岁月中,有着属于自己别样的经历。站在岁序更替的节点,让我们一同见证他们在2024年的成长、收获,以及2025年的新希望和新征程。

□本报记者 红波

回首2024年 他们最大的收获 从点滴到丰盈 遇见更加“踏实进取”的自己

回首2024这一年,单身青年们在各自领域辛勤耕耘,在奋斗与成长的过程中,他们有的收获了事业上的成功,有的提升了生活品质,有的在情感上找到了归宿。

“虽然父母没办法给我支持,但我觉得自己足够强大,可以靠自己的能力撑起我的梦想。2024年,我成为所在行业的优秀培训讲师,并且在这一年买了新房,提前还完了车贷,还以‘热忱’为好哥们挽回了爱情。”

——28岁的单身青年小褚,出身农村家庭,大学毕业后孤身在石家庄奋斗,用拼搏书写他的2024年传奇。

“公司外贸版图不断拓展,去年我因工作去了很多国家,收获了更多的订单,面对一些谈判的大场面我也更游刃有余了。最刺激的一次,俄罗斯商人、法国商人和我们公司一起谈生意,我也顺利谈成了。”

——即将30岁的职场白领精英小赵,忙碌和挣钱让她的2024年格外充实。

“我平时没事就喜欢研究美食,给父母给朋友做菜是我的乐趣,我最擅长炸酱面,去年我跟着各种视频学会了拿手的川菜,我感觉自己很有成就感。”

——26岁铁路系统工作的男生小帅认为自己2024年最大的收获就是学会做川菜。

“2024年我收获颇丰,评上了副教授,还同时评上了副主任医师。日拱一卒,功不唐捐。一天天的积累下来,我在不知不觉中收获成长。”

——在一所高校任教师的单身女生小闫告诉记者,她2024年业余时间都花在了读书学习上。

“昨天我和女友正式领证结婚,在2024年最后一天一起为单身划上浪漫句号,开启我们婚姻生活新篇章。”

——37岁的国企男生小赵表示自己2024年最大的收获就是找到了爱情归宿。

开启2025年 他们的期许 从起点到远方 向着新希望启航

目光追逐希望,站在新年的节点上,回望2024这一年,对每一位受访者来说都充满了意义。他们经历了成长、收获与遗憾的交织。但正是这些经历,让他们更加坚强更加成熟。

“如果2024年我还有遗憾,那一定是情感上的空白。我感觉自己在职场上很自信,但到了情感赛道上我还是有点迷茫,不知道要什么。为了降低自己职场女强人的锐气,不给男生造成压力,争取2025年尽快脱单,我昨天特意给自己换了新造型,买了相亲专用的优雅温婉型套装,2025年我会放缓职场节奏,给相亲留出更多时间。”

——在职场意气风发的公司高管小赵许下2025年的愿望,“愿新岁遇良人,补全我的生活拼图。”

“我去年和同事一起申请了一项专利,得了奖,获得了破格参加副高评选的资格。但很遗憾,最终没有评上。2025年,我会继续努力,希望通过一级建造师的考试,评上副高职称。当然,如果同时能谈上恋爱,顺利脱单,我的2025年就会更加完美。”

——31岁的国企工程师小孙2025年最大的期待是评上副高职称。

展望2025年,单身青年们满怀期待。创业的小李希望能拿下首轮融资,扩大团队;考编上岸的小张想在新岗位做出教学成果,评上奖,成为优秀教师;爱旅行的小赵期待探索更多未知之地,书写更动人故事;有遗憾的小美、阿强们,则希望新的一年弥补遗憾,遇见更好的机会……对于他们而言,2025年一切又是新的开始。我们相信,在未来的日子里,他们将继续保持自己的热爱和勇气,在向阳生长的道路上越走越远,书写新故事,创造精彩人生。

活动预告

找个对象 回家过年

“爱在石家庄·栾城区”两场迎新年相亲会报名啦

本报讯(记者 红波)过年的脚步越来越近,只剩短短一个月啦!家里长辈殷切的目光、连环催婚是不是已经让单身的你压力倍增?你是否期待在新的一年里,不再形单影只,与心爱的人携手相伴?1月11日、12日,“爱在石家庄·栾城区”迎新年青年交友联谊会,燕赵晚报联合共青团栾城区委、栾城区社区服务中心共同主办,云歌芳华承办,连续两场活动,为适龄青年和大龄单身群体提供浪漫邂逅的机会。

在这里,你将有机会与那个特别的TA相遇,通过精心设计的互动环节,打破陌生的隔阂,拉近彼此的距离。也许是一次不经意的眼神交汇,也许是一句贴心的问候,爱情的火花便在瞬间点燃。

别再让孤单陪伴你度过又一个新年,别再让缘分从指缝间溜走。无论你是渴望爱情的青年才俊,还是希望找到那个携手共度余生的人,这两场联谊会都将是你不容错过的机会。勇敢地迈出这一步,加入我们的活动,在春节前遇见爱,一起开启幸福的新篇章。

招募对象:80后、90后、00后硕博青年单身群体

活动时间:1月11日、12日 报名时间:1月1日-1月9日

报名方式:请添加晚报红娘微信 15032136173、15176871317

